

## **1/2021.(V.6.) SZ. FEB HATÁROZAT**

A FALCO KC Szombathely Kft. Felügyelő Bizottsága megismerte a cég 2020.07.01-től 2020.12.31-ig terjedő időszakra vonatkozó egyszerűsített beszámolóját. A Felügyelő Bizottság a beszámolót három egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja és az alábbi megállapításokat teszi, illetve fogalmaz meg kéréseket a Tulajdonos felé:

1. A Társaság Felügyelő Bizottsága felkéri a Tulajdonost, hogy a jegyzett tőke tekintetében pótbefizetést hajtson végre.
2. A FEB felhívja a Tulajdonos figyelmét, hogy az előző évhez képest a jegyzett tőke hiánya továbbra is magas, tulajdonosi beavatkozás nélkül a cég néhány éven belül ellehetlenül.
3. A FEB áttekintve a beszámolót arra a megállapításra jutott, hogy az aktuális évben számítani kell a bevételek csökkenésére (pl: bérlet- és jegybevétel), hiszen a törzsszurkolók felé is kötelező gesztusokat tenni a következő szezonra vonatkozóan. A kiadások növekedésére (pl: COVID-tesztek költségei, nemzetközi szereplések pluszköltségei)
4. A FEB felhívja a Tulajdonos figyelmét, hogy szükséges egy olyan piacról érkező szponzor belépése a rendszerbe, amely alkalmas egyrészt a stabilitás középtávú megtartására, illetve a Tulajdonos anyagi szerepvállalásának a csökkentésére. A FEB e ponton jegyzi meg, hogy ismerve a város anyagi helyzetét, e forgatókönyv mentén látszik reális lehetőség a jegyzett tőke hiányának a pótlására. Tapasztalataink szerint az ilyen szponzorok megtalálásához városvezetői segítség szükséges, ehhez a csapat menedzsmentje nem bír elégséges befolyással.

## **2/2021.(V.6.) SZ. FEB HATÁROZAT**

A FALCO KC Szombathely Kft. Felügyelő Bizottsága a „Belső Ellenőrzési Iroda – társaság ügyvezetőjének kiküldetésének, szabadság kiadásának, valamint a társaság nevére kiállított bankkártya használatának szabályszerűsége – tárgyú ellenőrzés jelentésének megtárgyalása” című napirenddel kapcsolatos tájékoztatást három egyhangú szavazattal elfogadta.

Szombathely, 2021. 05. 06.

Dr. Kecskés László

FEB tag

Tóth Kálmán

FEB elnök

Kovács Zsolt

FEB tag